STARFIX)

KATANIOT NPOAYKLIMMN 06/2015



STARFIX)

Kak nonb30BaTbCA KaTanorom:

A

[Tpy HaXxXaT Ha Ha3BaHWe
KpenexHoro 1aenyst B pasaene
«Copepxanue» Bbl nonagete Ha

COOTBETCTBYIOLLYI Pasfien B KaTanore.

Mpwn HaxxaTWn Ha M306paXEHNE
KPEnexHoro U3aenus B 0CHOBHOM
paszene Bol nonanete Ha pesynstarh
rnoucka no JaHHOMy KpenexHomy

Copepxanue

C

Mpy HKATIW Ha HALMMCD «K COLEPXKaHM0»
noJ, HOMEePOM CTPaHLbl Bbl nonageTe B
Hayano cofiepXxaHns aHHoro Karanora.

U3enuto Ha caite tools.by.

HKep ™ [
sonpacsii & %

05 Aukep 3aﬁv¥¢§qer\nbm

e ) 1
St .
3a0uBaemMbin - Copepxanue:
NowTyieas dacoena: e Srveep Sfvapaensii ML ExS0un STARFLX (55222617 @ | 8k
MBx10x30 1 . / SM-46206 [Eﬂ[’: 05
M10x12:40 1 um / SM-48216 . . @ l=——1 05
M1Zx16x50 1w,/ SW-52226 v

Copep)xaHue:
— | 06

(T=<mjm 06
® == ) 06
E=—1 07
08
m:@@ 08
o A\
03
08
(]
!‘l\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ 09
@D 10

10  Beprtor KonbLO-OTKPLITHIN KOHELL

AHKep 3a61BaEMbIN

AHKep KIIMHOBON

AHKED paMHbIi

AHKED C ranko

AHKEp C KOJIbLOM

AHKEp C KPHOKOM

bnok agoiHoi BK-duplex

bont mebenbHbli ¢ kBagpaTom DIN 603

bont wecturpanysiv DIN 933

O

BepTnior KosbL0-KonbLIO

I 11 Bunt and me6enbHoi dypHutypbl DIN 967

11  Bunr. nonycdepudeckas ronoska DIN 7985

g@

02



®
STARFIX) Conepmanne
@ Dmm 12  Bumr, notaiinag ronoska DIN 965

@ \\\\\\\\\\\\\\\\\\ 13  Bumt C BHyTPEHHMM WecTurpanHukom DIN 912

@ :@: 13 Tlaiika Gapawkosas DIN 315

D@ 13 [aiika Bpesad DIN 1624
@:} 14 Taiika konnaykosad DIN 1587

@ 14 [anka co cTonopHbIM koabLom DIN 985

) E 14  Taiika c dnanuem DIN 6923

<©> 14  Taiika yumnaouas
@ 15 Taiika wecturpantas DIN 934
[ﬂﬁg-Z} 15  [i06enb-rsosab 419 MOHTAKHOM NUCTONeTa
[IIL]E 16  [iobenb-reosas metannyeckuit HD
@ Mfﬁ 16  [io6enb-reosap, nonmnponuneH, rpuc

@ |[>3$ jﬁ 16  [iGenb-reosas, nonmnponuneH, notai
17  [io6enb ang rasocunmkarbix 610K0B
A5
0e%%9 ==':E 17  [woGenb ang tennonsonawmm
m:m} 18  Lwbens metannnyeckuit ana TKMT DRIVA
[“m 18  Lwbens nnactmaccosbiit ans TKIT DRIVA

@@ 18  3axum ang cranbhbix kaqatos DIN 741
% 18  32xum ang cTanbHbix KaHATOB, OAMHADHI Simplex

L@/),%\@QJ % 19  3axum ang cranbHbix KAHATOB, 1BOMHOM duplex
@ @ 19  KapabuH noxapHbiit

= |J 19  Knsitvep ans Barouky

@ D:Dmm 19  Kordmpmar, BHYTPEHHMIA LIECTATDAHHIK

@I] 20 KoywDIN 6899

me 20  Kptouok [-06pasHbiit

03



STARFIX)

Copepxanue

@ \)mwmwwmw»»

C D (\ D C D
"
[ 77—\ [ 77—\

==$

20
20
21
21
21
22
23
24
25
26
26
26
27
27
28
28
28
28
29
29
29
29
30
30
30

PbiM-60nT DIN 580

Pbim-raiika DIN 582

Camopes afig IMCTOBOr0 MeTanna, 0cTpbin

Camopes /19 IMCTOBOr0 MeTana, co CBEp/om

Camopes ans moHTaxa [KJ1 K oepeBy

Camopes ansg monTaxa [KJ1 K meTanny

Camopes KpoBe/ibHbIl

Camopes KpoBeMbHbIN, LIBETHOM

CaMopes3 OKOHHbI, OCTPbIN

CaMopes OKOHHBbIIA, CO CBEPIOM

Camopes ¢ npeccLuainbon, ocTpbin

Camopes ¢ npeccLuainboit, co CBEpIoM

Ckoba TakenaxxHast

CoeguHuTeNb Lienei

Tanpen konbLo-konbLo DIN 1480

Tanpen konbLo-kptok DIN 1480

Tanpen Kptok-kptok DIN 1480

Tpoc ctanbHom B [BX DIN 3055

Tpoc ctanbHom Kpyrnonpsaxbid DIN 3055

XOMYT JU19 KPENJIEHWUS CAHTEXHUYECKUX TpYD

Llenb amHHo3BeHHas DIN 763

Llenb kopoTko3seHHas DIN 766

Lllan6a rposep DIN 127

Lllan6a nnockag, oumHkoBanHasa DIN 125

Lllanba nnockas, oumHkoBaHHas, yeenuyenHas DIN 9021

04



STARFIX)

A, - 31

Copepxanue

LUnunbka pe3bbosas

LLlypyn no 6eToHy

LLypyn yHMBEPCANbHbI

LLypyn wecturpanHbin DIN 571

LLypyn-Lununbka

MepdopnpoBaHHbIA Kpenex:

“Em, 35

O 0 0 0 O OO

<3P 35
S 36
©]=iH 36
7 36
0. .o 36
iy 37
38
38
%} 38
38
@ 39
40
4 40

Jlepxatent 6anku, 6enbli LHK

JleHTa MOHTaXXHas nepdoprpoBaHHasg, 6enblid LIMHK

Onopa 6anku, 6enbIn LMHK

Onopa 6pyca packpbiTas, benblit LIMHK

Onopa perynupyemas, 6eblid LMHK

Onopa ckonb3saLas ansg crponu, 6esbli LMHK

[TnacTvHa KpenexxHas, 6enblii LIMHK

[nacTHa coenHUTeNbHAS, Oenblii LMHK

Yronok KpeneXxHbilii aHKepHbIA, bl LMHK

YronoK KpenexxHbiii aCUMMETPUYHBIA, BebIi LIMHK

Yronok kpenexxHbin nof 135°, 6enbli LMHK

YooK KpeneXxHbl paBHOCTOPOHHWIA, BENblid LIMHK

YronoK KpENeXXHbIN YCUNEHHbIN, 6EMbIN LMHK

YronoK KpeneXxHbln Z-006pasHbli, 6eblid LMHK

Yronok MebesibHbIn, 6enbli LHK

05



STARFIX)
& —

AHKep

3a0MBaeMbi

MowTyyHas dhacoska:
M6x8x25
M8x10x30
M10x12x40
M12x16x50
M16x20x64
M20x25x80

1 wr. / SMP-44201-1
1 wr. / SM-46206
1 wr. / SM-48216
1 wr. / SM-52226
1 wr. / SMP-56240-1
1 wr. / SMP-61256-1

HACTOSALLIUK
KPENEX

AHKep
KJIMHOBO

M10x12x100
MowwTyyHas hacoska:
M10x12x70
M10x12x100

=

A4
i
KapPTOHH

KOpoo

200 wr. / SM-55945-200

1 wr. / SM-55915
1 wr. / SM-55945

NAaCTUKOBBINA
onucrep

bliA KapTOHHas

KopoOka

<z

15 wr. / SMC2-55945-15

AHKep
PaMHbIN

8x72
8x92
8x112
10x52
10x72
10x92
10x112
10x132
10x152
10x182
10x202
MowTyyHas hacoska:
8x72
8x92
8x112
10x72
10x92

@

KapTOHH
Kopoo

1000 wr. / SM-70478-1000
1000 wr. / SM-70498-1000

800 wr. / SM-70518-800
600 wr. / SM-72458-600
600 wr. / SM-72478-600
600 wr. / SM-72498-600
400 wr. / SM-72518-400
400 wr. / SM-72538-400
400 wr. / SM-72558-400
400 wr. / SM-72588-400
400 wr. / SM-72608-400

1wt /SM-70478
1wt / SM-70498
1wt /SM-70518
1 wr. / SM-72478
1 wr. / SM-72498

—

NAaCTUKOBbIIA
6nuctep

bliA KapTOHHas

KopoOka

Z

50 wr. / SMC1-70478-50
50 wr. / SMC2-70498-50
50 wr. / SMC2-70518-50
50 wr. / SMC1-72458-50
30 wr. / SMC1-72478-30
40 wr. / SMC2-72498-40
40 wr. / SMC2-72518-40
40 wr. / SMC3-72538-40
40 wr. / SMC3-72558-40
30 wr. / SMC3-72588-30
15 wr. / SMC3-72608-15

06

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D0%B7%D0%B0%D0%B1%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%B5%D0%BC%D1%8B%D0%B9+SM&q=kat&part=0
http://www.tools.by/?keys=%D0%BA%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B9+SM&q=kat&part=0
http://www.tools.by/?keys=%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BD%D1%8B%D0%B9+SM&q=kat&part=0

STARFIX)

HACTOSALLM

KPENEX

AHKep @ UH—\ ) /j’m
paMHbIN — -
KapTOHHbIi KapTOHHas O NNacTUKOBBIi
Kopo6 KopoGka \I/ 6nuctep
MowTyyHas acoska:
10x112 1 wr. /SM-72518
10x132 1 wr. / SM-72538
10x152 1 wr. / SM-72558
10x202 1 wr. / SM-72608
AHKe
C raukoum
KapTOHHbIN KapTOHHas O NNacTKOBbIN
Kopoo KopoGka ~I/ onucrep

M6x8x40
M6x8x65
M6x8x85
M6x8x100
M8x10x40
M8x10x125
M10x12x75
M10x12x99
M10x12x200
M12x16x111
MowwTy4Has hacoska:
M6x8x40
M6x8x65
M6x8x85
M6x8x100
M8x10x40
M8x10x50
M8x10x60
M8x10x77
M8x10x97
M8x10x125
M10x12x75
M10x12x99
M10x12x129
M10x12x150
M10x12x200
M12x16x111
M12x16x147

1200 wr. / SM-60572-1200

800 . / SM-60597-800
600 wr. / SM-60617-600
500 wr. / SM-60632-500
800 . / SM-62572-800
300 wr. / SM-62657-300
350 wr. / SM-64607-350
250 wr. / SM-64631-250
150 wr. / SM-64730-150
150 wrt. / SM-68643-150

1 wr. / SM-60572
1 wr. / SM-60597
1 wr. /SM-60617
1 wr. / SM-60632
1 wr. /SM-62572
1 wr. / SM-62582
1 wr. / SM-62592
1 wr. / SM-62609
1 wr. / SM-62629
1 wr. / SM-62657
1 wr. / SM-64607
1 wr. / SM-64631
1 wr. / SM-64661
1 wr. / SM-64682
1 wr. / SM-64730
1 wr. / SM-68643
1 wr. /SM-68679

60 wr. / SMC1-60572-60
50 wr. / SMC1-60597-50
50 wr. / SMC2-60617-50
50 wr. / SMC2-60632-50
40 wr. / SMC1-62572-40
30 wr. / SMC3-62657-30
20 wr. / SMC1-64607-20
20 wr. / SMC2-64631-20
10 wr. / SMC3-64730-10
10 wr. / SMC2-68643-10

07

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BD%D1%8B%D0%B9+SM&q=kat&part=0
http://www.tools.by/?keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D1%81+%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%BE%D0%B9+SM&q=kat&part=0

STARFIX)

AHKep
C KOJbLIOM

HACTOSALLM

KPENEX

KapTOHHbIN KapToHHas O NNacTUKOBbIN
Kopo6 KopooOka \I/ 6nuctep
M6x8x40 15 wT. / SMP1-42227-15
M8x10x60 10 wr. / SMP2-46247-10
MowTyyHas hacoska:
M6x8x40 1 wr. / SMP-42227-1
M8x10x60 1 wr. / SMP-44247-1
M10x12x60 1 wr. / SMP-46257-1
Ankep =
C KPIOKOM
KapPTOHHbIIA KapToHHas O NNacTUKOBbIN
KOpoo KOpoOKa I/ onucrep
M6x8x45 15 wr. / SMP1-95677-15
M8x10x60 10 wr. / SMP2-99762-10
MowwTy4Has hacoska:
M6x8x40 1 wr. / SMP-95672-1
M8x10x60 1 wr. / SMP-97692-1
M10x12x70 1 wr. / SMP-99702-1
M10x12x130 1 wr. / SMP-97692-1
M12x20x75 1 wr. / SMP-17707-1
M12x16x130 1 wr. / SMP-103762-1

bnok ABOMHOM
BK-Duplex

———~

MowwTy4Has hacoska:
30 Mmm 1 wr. / SMP-10872-1

bont meo0enbHbIN
¢ keagpatom DIN 603

KapTOHHbI
Kopoo

KapTOHHas
KopoOka

6x50
6x60

O MIaCTUKOBbINA
/ onucrep

15 wr. / SMP1-91813-15
15 wr. / SMP1-91823-15

08

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D1%82+%D1%81+%D0%BA%D0%B2%D0%B0%D0%B4%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC+&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D1%81+%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%86%D0%BE%D0%BC+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D1%81+%D0%BA%D1%80%D1%8E%D0%BA%D0%BE%D0%BC+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B1%D0%BB%D0%BE%D0%BA+BK+SM&q=kat&part=1

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)

bONT WecTUrpaHHbIN
DIN 933

O I

N
KapTOHHasi O NNacTUKOBBIi
KopoOKa onucrtep

KapTOHHbIN
KOpoo

M6x20

M6x30

M6x40

M6x50

M6x60

M6x70

M6x80

M6x100

M8x20

M8x30

M8x40

M8x60

M8x70

M8x100

M8x120

M10x40

M10x50

4000 wr. / SM-13473-4000

3000 wr. / SM-13483-3000

2500 wr. / SM-13493-2500

2000 wr. / SM-13503-2000

1500 wr. / SM-13513-1500

1500 wr. / SM-13523-1500

1000 wr. / SM-13533-1000

1000 wr. / SM-13553-1000

1500 wr. / SM-15483-1500

1000 wr. / SM-15493-1000

1000 wr. / SM-15513-1000

800 wr. / SM-15523-800

500 wr. / SM-15553-500

500 wr. / SM-15573-500

770 wr. / SM-17493-770
800 wr. / SM-17493-800
650 wr. / SM-17503-650

500 . / SM-13473-500
100 wr. / SMC1-13483-100
174 wr. / SM-13483-174
100 wr. / SMC1-13493-100
120 wr. / SM-13493-120
250 wr. / SM-13493-250
80 wr. / SMC1-13503-80
250 wr. / SM-13503-250
399 wr. / SM-13503-399
60 wr. / SMC1-13513-60
200 wr. / SM-13513-200
463 wr. / SM-13513-463
50 wr. / SMC1-13523-50
200 wr. / SM-13523-200
746 wr. / SM-13523-746
60 wr. / SMC1-13533-60
68 wr. / SM-13533-68
200 wr. / SM-13533-200
90 wr. / SM-13553-90
100 wr. / SM-13533-100
300 wr. / SM-15473-300
70 wr. / SMC1-15483-70
200 wr. / SM-15483-200
456 wr. / SM-15483-456
50 wr. / SMC1-15493-50
68 wr. / SM-15493-68
200 wr. / SM-15493-200
40 wr. / SMC1-15513-40
100 wr. / SM-15513-100
120 wr. / SM-15513-120
30 wr. / SMC1-15523-30
100 wr. / SM-15523-100
173 wr. / SM-15523-173
30 wr. / SMC2-15553-30
100 wr. / SM-15553-100
216 wr. / SM-15553-216
20 wr. / SMC2-15573-20
100 wr. / SM-15573-100
190 wr. / SM-155673-190
40 wr. / SMC1-17493-40
100 wr. / SM-17493-100
30 wr. / SMC1-17503-30
100 wr. / SM-17503-100
129 wr. / SM-17503-129


http://www.tools.by/?keys=%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D1%82+%D1%88%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%B3%D1%80+SM&q=kat&part=1

STARFIX)

HACTOSALLM

KPENEX

bONT WecTUrpaHHbIN

KapTOHHbIN
KOpoo

DIN 933

M10x60

M10x80

M10x100

M10x120

M12x60

M12x80

M12x100

M12x120

500 wr. / SM-17513-500

450 wr. / SM-17533-450

330 wr. / SM-17553-330

400 wr. / SM-17553-400

350 wr. / SM-17573-350

400 wr. / SM-19513-400

300 wr. / SM-19533-300

250 wr. / SM-19553-250

200 wr. / SM-19573-200

O A

100 wr. / SM-17513-100
302 wr. / SM-17513-302
20 wr. / SMC1-17533-20
50 wr. / SM-17533-50
137 wr. / SM-17533-137
20 wr. / SMC2-17553-20
50 wr. / SM-17553-50
20 wr. / SMC2-17573-20
21 wr./ SM-17573-21
50 wr. / SM-17573-50
20 wr. / SMC1-19513-20
50 wr. / SM-19513-50
15 wr. / SMC1-19533-15
34 wr. / SM-19533-34
50 wr. / SM-19533-50
15 wr. / SMC1-19553-15
53 wr. / SM-19553-53

9 wr. / SM-19573-9

15 wr. / SMC1-19573-15
50 wr. / SM-19573-50

KapTOHHas
KopoOKa

S
O NNacTMKOBbIIA
onucrep

BepTnior

KOJibLL0-KOJ1bLLO

MowTyyHas hacoska:
M10
M12

1 wr. / SMP-76558-1
1 wr. / SMP-76560-1

@O

Beptnior

KONbLIO-OTKPbITbIA KOHEL

MowTyyHas dhacoska:
M8
M12

1 wr. / SMP-20852-1
1 wr. / SMP-20856-1



http://www.tools.by/?keys=%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D1%82+%D1%88%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%B3%D1%80+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%82%D0%BB%D1%8E%D0%B3+%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%86%D0%BE-%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%86%D0%BE&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%82%D0%BB%D1%8E%D0%B3+%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%86%D0%BE-%D0%BE%D1%82%D0%BA%D1%80%D1%8B%D1%82%D1%8B%D0%B9&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOA LI

BUHT ong meoenbHOM @
thypHutypsbi DIN 967

KapTOHHbIM KapTOHHas O NNacTMKOBbIN
KOpoo KopooOKa I/ onucrep

4x15 60 wr. / SMP1-66876-50

4x25 50 wr. / SMP1-66886-50

4x30 80 wr. / SMP1-66891-80

4x35 80 wr. / SMP1-66896-50

6x14 40 wr. / SMP1-68875-50

BUHT, nonyctepuyeckas
ronoeka DIN 7985 @

KapTOHHbIIA KapToHHasi O NNacTUKOBbINA

Kopoo KopooOka I/ énucrep
3x6 200 wr. / SMP1-51168-200
3x8 200 wr. / SMP1-51170-200
3x10 300 wr. / SMP1-51172-300
3x12 300 wr. / SMP1-51174-300
3x16 250 wr. / SMP1-51178-250
3x20 200 wr. / SMP1-51182-200
3x30 100 wr. / SMP1-51192-100
4x8 200 wr. / SMP1-52170-200
4x12 100 wr. / SMP1-52174-100
4x16 150 wr. / SMP1-52178-150
4x20 150 wr. / SMP1-52182-150
4x30 100 wr. / SMP1-52192-100
4x40 80 . / SMP1-52202-80
5x20 100 wr. / SMP1-53182-100
5x25 100 wr. / SMP1-53187-100
5x30 60 wwT. / SMP1-53192-60
5x40 50 wr. / SMP1-53202-50
6x30 15 wr. / SMP1-54192-15
6x40 35 wr. / SMP1-54202-35
8x25 25 wt. / SMP1-56187-25
8x30 25 wr. / SMP1-56192-25
8x50 15 wr. / SMP1-56212-15
8x60 15 wr. / SMP1-56222-15
8x70 15 wr. / SMP1-56232-15
8x80 10 wr. / SMP1-56242-10
8x100 20 wr. / SMC2-56262-20

11

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%82+DIN+967&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%82+DIN+7985&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOA LI
BuHT, notanHas @ Dmm

ronoska DIN 965

KapTOHHbI KapTOHHas O NNacTMKOBbIN

KOpoo KOpooOKa I/ onucrep
3x6 200 wr. / SMP1-45812-200
3x8 200 wr. / SMP1-45814-200
3x10 300 wr. / SMP1-45816-300
3x12 200 wr. / SMP1-45818-200
3x16 300 wr. / SMP1-45822-300
3x20 300 wr. / SMP1-45826-300
3x25 200 wr. / SMP1-45831-200
3x30 200 wr. / SMP1-45836-200
3x35 150 wr. / SMP1-45841-150
3x40 120 wr. / SMP1-45846-120
3x45 120 wr. / SMP1-45851-120
3x50 70 wr. / SMP1-45856-70
4x6 150 wr. / SMP1-46812-150
4x8 150 wr. / SMP1-46814-150
4x10 100 wr. / SMP1-46816-150
4x12 300 wr. / SMP1-46818-150
4x16 300 wr. / SMP1-46822-150
4x30 120 wr. / SMP1-46836-120
4x35 50 wr. / SMP1-46841-50
4x40 50 wr. / SMP1-46846-50
4x50 80 wr. / SMP1-46856-80
5x10 100 wr. / SMP1-47816-100
5x16 100 wr. / SMP1-47822-100
5x20 80 wr. / SMP1-47826-80
5x25 80 wr. / SMP1-47831-80
5x30 80 wrt. / SMP1-47836-80
5x35 60 wr. / SMP1-47841-60
5x40 25 wr. / SMP1-47846-25
5%60 40 wr. / SMP1-47866-40
5x70 30 wr. / SMP1-47876-30
5x80 25 wr. / SMP1-47886-25
5x90 40 wr. / SMC1-47896-40
6x10 50 wr. / SMP1-48816-50
6x12 50 wr. / SMP1-48818-50
6x20 40 wr. / SMP1-48826-40
6x30 50 wr. / SMP1-48836-50
6x35 50 wr. / SMP1-48841-50
6x40 40 wr. / SMP1-48846-40
6x50 30 wr. / SMP1-48856-30
6x60 20 wr. / SMP1-48866-20
6x70 20 wr. / SMP1-48876-20
6x80 20 wr. / SMP1-48886-20
6x90 20 wr. / SMP2-48896-20
6x100 25 wr. / SMGC2-48906-25

12

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%82+DIN+965&q=kat&part=1

STARFIX)

HACTOSALLIUK
KPENEX

BuHT, noTanHas
ronoska DIN 965

KapTOHHbIN
KOpoo

8x20
8x25
8x30
8x40
8x50
8x60
8x80

)
<R
gt

KapTOHHas
KopooOKa

NAaCTUKOBBIIA
onucrep

I/
15 wr. / SMP-50826-15
25 wr. / SMP1-50831-25
15 wr. / SMP-50836-15
15 wr. / SMP-50846-15
15 wrt. / SMP1-50856-15
15 wr. / SMP-50866-15

10 wr. / SMP-50886-15

BUHT C BHYTPEHHUM
wecturpadiukom DIN 912

[ffE%?j KapTOHHbIN
Kopoo
6x60

8x80

10x30

10x60

©

KapToHHas
KopoOka

O NNacTUKOBBbIi
I/ onucrep

15 wr. / SMP1-31764-15

10 wr. / SMP1-33784-10

12 wr. / SMP1-35734-12

8 wr. / SMP1-35764-8

laiika 6apaluKoBas
DIN 315

[fjiéf] KapTOHHbIN
Kopoo

M4

M5

M8

M10

KapTOHHas
KopoOka

NNaCTUKOBbIA
onucrep

\1/
40 wr. / SMP1-15682-40
40 wr. / SMP1-15683-40
20 wr. / SMP1-15686-20
15 wrt. / SMP1-15688-15

laka Bpe3Has
DIN 1624

7

KapTOHHbIN
KOpoo

M6/9
M8/11

e,

KapTOHHas
KOpoOKa

130 wr. / SMC1-92540-130
100 wr. / SMC1-94542-100

NAaCTUKOBbIIA
onucrep

13

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%82+DIN+965&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%82+DIN+912&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0+%D0%B1%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%88%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%8F&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0+%D0%B2%D1%80%D0%B5%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D1%8F&q=kat&part=1

STARFIX)

HACTOSALLM

KPENEX

[aiika KonnaykoBass [ ) @D
DIN 1587 '

KapTOHHbIiA KapTOHHas
Kopoo KopoOka
M4
M5
M8 200 wr. / SMC1-36214-200
M10 40 wr. / SMC1-36218-40
M12

O NNacTMKOBbIN
I/ onuctep

100 wr. / SMP1-36212-100
80 wr. / SMP1-36213-80

15 wr. / SMP1-36220-15

[anka co CTONOPHBbIM )
Konbuiom DIN 985 @

KapTOHHbIN
KOpoo

KapTOHHasi
KopoOka

M5
M6
M8
M10
M12
M14
M16
M20

O NAaCTUKOBBINA
~I/ onuctep

100 wr. / SMP1-50733-100
100 wr. / SMP1-50734-100
70 wr. / SMP1-50736-70
30 wr. / SMP1-50738-30
20 wr. / SMP1-50740-20
12 wr. / SMP1-50742-12
10 wr. / SMP1-50744-10

5 wr. / SMP1-50748-5

lanka c chnaHuem
DIN 6923

KapTOHHBbIiA KapToHHas
Kopoo KopoOka
M6
M10
M12

O NaCTUKOBbIIA
~I/ onucrtep

100 wr. / SMP1-66041-100
20 wr. / SMP1-66045-20
15 wr. / SMP1-66047-15

Fanka "\ l
yANMHSIOWas =~ | |

KapTOHHbIA
Kopoo

KapTOHHas
KopoOka

M6 (1x10x18 mm) 130 wr. / SMC1-86959-130

M8 (1,25x13x24 mu)

O NNacTUKOBbINA
~I/ onuctep

6 wr. / SMP1-86961-6 1 4

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0+%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BF%D0%B0%D1%87%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%8F&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0+%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0+%D1%83%D0%B4%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D1%8F%D1%8E%D1%89%D0%B0%D1%8F&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0+DIN+6923&q=kat&part=1

STARFIX)

HACTOSALLM

KPENEX

Fanka
yANUHSIOLWaA

KapTOHHbIN KapToHHas O NNacTUKOBbIN
Kopo6 KopooOKa \I/ 6nuctep
M10 (1,5x17x30 mm) 5 wr. / SMP1-86963-5
M12 (1,75x19x36 mm) 2 wr. / SMP1-86965-2
M14 (2x22x40 mm) 2 wr. / SMP1-86967-2
M16 (2x24x48 mm) 2 wr. / SMP1-86969-2
[anKa WecTurpaHHas (o)
P QL
DIN 934 )
KapPTOHHbIIA KapTOHHas O NNacTUKOBbIN
KOpoo KopoOKa ~I/ onucrep
M6 10000 wr. / SM-47274-10000 300 wr. / SMC1-47274-300
1000 wr. / SM-47274-1000
M8 5000 wr. / SM-47276-5000 200 wr. / SMC1-47276-200
500 wr. / SM-47276-500
M10 2000 wr. / SM-47278-2000 100 wr. / SMC1-47278-100
500 wr. / SM-47278-500
M12 1500 wr. / SM-47280-1500 70 wr. / SMC2-47280-70
300 wr. / SM-47280-300
M14 1000 wr. / SM-47282-1000 50 wr. / SMC2-47282-50
200 wr. / SM-47282-200
M16 800 wr. / SM-47284-800 40 wr. / SMC2-47284-40
150 wr. / SM-47284-150
M20 400 wr. / SM-47288-400 20 wr. / SMC2-47288-20

100 wr. / SM-47288-100

[lio0enb-reo3pb

ANg MOHTA)XXHOro nUCToneTa

KapTOHHbIN
KOpoo

3,7x30
3,7x40
3,7x50
4,5x30
4,5x40
4,5x50
4,5x60

KapTOHHasi
KopoOka

1 Kr (oK. 267 wr.) / SMC1-52792-1
1 kr (oK. 217 wr.) / SMC2-52802-1
1 kr (ok. 187 wr.) / SMC2-52812-1
1 kr (ok. 195 wr.) / SMC1-60792-1
1 kr (oK. 155 wr.) / SMC1-60802-1
1 kr (ok. 131 wr.) / SMC2-60812-1
1 kr (ok. 113 wt.) / SMC2-60822-1

O NAaCTUKOBbIIA
\ / onucrep

15

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%B0%D0%B6+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0+%D1%83%D0%B4%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D1%8F%D1%8E%D1%89%D0%B0%D1%8F&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0+DIN+934+SM&q=kat&part=1

STARFIX)

AoGenb-reo3ab
MmeTtannuyeckuu HD

6x30
6x40
6x50
6x65

KapTOHHbIN
KOpoo

Or{—=

KapTOHHas
KopooOKa

HACTOSALLM

KPENEX

S
O NNacTMKOBbIIA
I/ onucrep

10 wr. / SMP1-42903-10
10 wr. / SMP1-42913-10
10 wr. / SMP1-42923-10
10 wr. / SMP1-42938-10

[100enb-reo3ap,
MoANNPoONUAEH, rpno

6x40
6x60
6x80

KapTOHHbIN
KOpoo

I = e

KapTOHHas
KOpoOKa

100 wr. / SMC3-82218-100
100 wr. / SMC3-82238-100

O NNacTUKOBbINA
I/ onuctep

50 wr. / SMP2-82198-50
30 wr. / SMP2-82218-30

Ao0enb-reo3gp,
MONUMPOMNWNEH, NoTan

6x40

6x80
8x60
8x80
8x100
8x120
8x140
10x100

KapPTOHHbIiA
Kopoo

KapTOHHas
KopoOka

200 wr. / SMC3-40894-200

100 wr. / SMC3-40934-100
80 wr. / SMC3-42914-80
50 wr. / SMC2-42934-50
50 wr. / SMC3-42954-50
50 wr. / SMC3-42974-50
40 wr. / SMC3-42994-40
30 wr. / SMC3-44954-30

NAACTUKOBBIA
6nucrep

I/
50 wr. / SMP2-40894-50

100 wr. / SMP4-40894-100
30 wr. / SMP3-40934-30
20 wr. / SMP3-42934-20

20 wr. / SMP3-42974-20

16

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C-%D0%B3%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%B4%D1%8C+%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BB%D0%BB&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D0%B3%D1%80%D0%B8%D0%B1+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D0%BF%D0%BE%D1%82%D0%B0%D0%B9+SM&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOA LI

lio6enb
NS ra30CUNNKaTHbIX 0/10KOB

KapTOHHbINA KapToHHas O nNacTKOBbIN
Kopoo KopoOka I/ onucrep

6x32 40 wr. / SMP1-37254-40

8x60 12 wr. / SMP1-39282-12

10x60 10 wr. / SMP1-41282-10

[ooenb
ANg Tennonsonsauuu

KapTOHHbIN KapToHHas O NNACTUKOBBIN
Kopoo KopoOka ~I/ onuctep
MeTaInyecKum reo3jb:

8x80 300 wr. / SMW1-59148-300

8x120 200 wr. / SMW1-59188-200

8x140 200 wr. / SMW1-59208-200

8x160 200 wr. / SMW1-59228-200

10x140 100 wr. / SMC4-61208-100

10x160 100 wr. / SMC4-61228-100

10x180 100 wr. / SMC4-61248-100

10x200 100 wr. / SMC4-61268-100

10x220 100 wr. / SMC4-61288-100

10x260 100 wr. / SMC4-61328-100

10x300 100 wr. / SMC4-61368-100

MeTaIMYecKuit rBo3fib, TEPMOr0JI0BKa:

10x80 100 wr. / SMW1-21340-100
10x100 100 wr. / SMW1-21360-100
10x110 100 wr. / SMW1-21370-100
10x120 100 wr. / SMW1-21380-100
10x140 50 wr. / SMW1-21400-50
10x180 50 wr. / SMW1-21440-50
10x200 50 wr. / SMW1-21460-50
10x220 50 wr. / SMW1-21480-50
10x300 50 wr. / SMW1-21560-50

NNacTUKOBbLIN rBO3/b:

10x110 200 wr. / SMC4-28975-200
10x120 150 wr. / SMC4-28985-150
10x140 150 wr. / SMC4-29005-150
10x160 100 wr. / SMC4-29025-100
10x180 100 wr. / SMC4-29045-100

10x200 100 wr. / SMC4-29065-100 1 7

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D1%82%D0%B5%D0%BF%D0%BB%D0%BE%D0%B8%D0%B7%D0%BE%D0%BB+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D0%B3%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D1%81%D0%B8%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%82&q=kat&part=1

AN HACTOSLL MY
STARFIX) KPEMEXK
[lio6enb meTannnyeckun
ansi FKJ DRIVA [

KapPTOHHbIiA 2Rl kaproHHas O NNacTUKOBBIi
Kopoo KopoOKa I/ onucrep

SPA 30 wr. / SMP1-62507-30

[l106enb naacTMaccoBbIi mm
ans 'KJ1 DRIVA
@ Koo &P nacran

T22 40 wr. / SMP1-21005-40

3a)XXKUM ans CTaNnbHbIX
kKaHaTtoB DIN 741

MowTyyHas dacoska:

M6 1 wr. / SMP-46587-1
M10 1 wr. / SMP-46591-1
M12 1 wr. / SMP-46593-1
M14 1 wr. / SMP-46595-1
M16 1 wr. / SMP-46597-1

3aXum

JNS CTanbHbIX KaHaToB, %

oAvHapHbIn simplex

KapPTOHHbIiA
Kopoo

@  KapToHHas O NNacTMKOBbIil
KopooOKa / onuctep

3 MM 40 wr. / SMP1-88671-40
4 mm 30 wr. / SMP1-88672-30
5 MM 20 wr. / SMP1-88673-20
6 Mm 20 wr. / SMP1-88674-20
8 Mm 10 wr. / SMP1-88676-10

18


http://www.tools.by/?keys=driva+spa+sm&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=driva+t22+sm&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B7%D0%B0%D0%B6%D0%B8%D0%BC+DIN+741&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B7%D0%B0%D0%B6%D0%B8%D0%BC+simplex&q=kat&part=1

STARFIX)

HACTOSALLM

KPENEX

JaXxum
[U1S1 CTaNbHbIX KAHATOB.

ABONHON duplex

KapPTOHHbIIA
Kopoo

8 Mm 10 wr. / SMC1-42875-10

KopoOKa

KapTOHHas

O NNacTMKOBbIN
~ / onuctep

KapaOuH noXxapHbin

MoLLTYYHas dacoska:

¢ thukcatopom:

M4, DIN 5299D 1 wr. / SMP-53192-1
M10,DIN5299D 1 wr. / SMP-53198-1
0e3 hukcartopa:

M9, DIN 5299C 1 wr. / SMP-11269-1

Knanmep

B

@ KapTOHHbIiA KapToHHas
Kopoo KopoOka
1Mm 200 wr. / SMC1-62655-200

2Mm 200 wr. / SMC1-62656-200

3 mMm 200 wr. / SMC1-62657-200

3,5 Mm 200 wr. / SMC1-62687-200

4 Mm 160 wr. / SMC1-62658-160

5Mm 160 wr. / SMC1-62659-160

6 Mm 160 wr. / SMC1-62660-160

O NNacTUKOBbII
\ / onuctep

KoHdwmpmar, @

BHYTPEHHUIA LLIECTUTPaHHUK

KapTOHHBIA BT kaprommas
KOpoo o KopoOka
5x50
6,3x50
7x50 2000 w. / SM-87324-2000 250 wr. / SM-87324-250
7x70

O MIaCTUKOBBIIA
I/ onucrep

60 wr. / SMP1-07506-60
30 wr. / SMP1-65506-30

30 wr. / SMP1-09526-30

19

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%BA%D0%BB%D1%8F%D0%B9%D0%BC%D0%B5%D1%80&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B8%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%82+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B7%D0%B0%D0%B6%D0%B8%D0%BC+duplex&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%B8%D0%BD+SM&q=kat&part=1

STARFIX) PR

II§(I)I¥u(51899 ©H

MowwTy4Has hacoka:

D3 1 wr. / SMP-76792-1
D4 1 wr. / SMP-76793-1
D5 1 wr. / SMP-76794-1
D6 1 wr. / SMP-76795-1
D8 1 wr. / SMP-76797-1
D10 1 wr. / SMP-76799-1
D12 1 wr. / SMP-76801-1
D16 1 wr. / SMP-76805-1

Kptoyok M-o00pasHbii

KapTOHHbIN KapTOHHas O NNaCTUKOBBIN
Kopoo KopoOka I/ énucrep
4x40 50 wr. / SMP1-75036-50
MowwTy4Has hacoska:
4x40 1 wr. / SMP-75036-1
5x50 1 wr. / SMP-76046-1

Pboim-00nT
DIN 580

MowwTy4Has chacoska:

M6 1 wr. / SMP-45771-1
M8 1 wr. / SMP-45773-1
M12 1 wr. / SMP-45777-1
M14 1 wr. / SMP-45779-1
M20 1 wr. / SMP-45785-1

PbiM-ramka
DIN 582

MowTyyHas dacoska:

M8 1 wr. / SMP-56026-1
M16 1 wr. / SMP-56034-1
M20 1 wr. / SMP-56038-1

20

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%BA%D0%BE%D1%83%D1%88&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%80%D1%8B%D0%BC-%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D1%82&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%80%D1%8B%D0%BC-%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%BA%D1%80%D1%8E%D1%87%D0%BE%D0%BA+SM&q=kat&part=1

STARFIX)

Camopes ans nmctoBoro () |

MeTanna, ocTpblii

KapTOHHbIN

KOpoo
3,5x9,5 30000 wr. / SM-20475-30000
3,5x11 26000 wr. / SM-20477-26000
3,8x11 25000 wr. / SM-23391-25000

KapTOHHas
KopoOka

1000 wr. / SM-20475-1000

1000 wr. / SM-23391-1000

HACTOSALLM

KPENEX

O NNacTMKOBbIil
I/ onucrep
250 wr. / SMP1-51898-250

250 wr. / SMP1-51814-250
200 wr. / SMP1-51814-200

Camope3 ans NMCTOBOro [[
MeTanna, co cBepnom

KapTOHHbIN

Kopoo
3,5x9,5 30000 wr. / SM-88766-30000
3,5x11 26000 wr. / SM-88768-26000
3,8x11 25000 wr. / SM-91682-25000

KapTOHHas
KopoOKa

1000 wr. / SM-88766-1000

1000 wr. / SM-91682-1000

O NNacTUKOBbIN
I/ onucrtep
250 wr. / SMP1-83827-250

250 wr. / SMP1-83743-250
200 wr. / SMP1-56541-200

Camope3 ans MoOHTaXa

I'KJ1 K pepeBy

KapPTOHHbIIA

Kopoo
3,5x16 25000 wr. / SM-29283-25000
3,5x19 22000 wr. / SM-29286-22000
3,5x25 17000 wr. / SM-29292-17000
3,5x32 16000 wr. / SM-29299-16000
3,5x35 13000 wr. / SM-29302-13000
3,5x38
3,5x41 10000 wr. / SM-29308-10000
3,5x45 9000 wr. / SM-29312-9000
3,5x51 7500 wr. / SM-29318-7500
3,5x55 6500 wr. / SM-29322-6500
3,8x64 7000 wr. / SM-32331-7000
3,8x65

D

KapTOHHas
KopoOka

1000 wr. / SM-29283-1000
1000 wr. / SM-29286-1000
500 wr. / SMC1-29292-500
1000 wr. / SM-29292-1000
1000 wr. / SM-29299-1000
1000 wr. / SM-29302-1000

250 wrt. / SMC1-29308-250
500 . / SM-29308-500
1000 wr. / SM-29308-1000
500 . / SMC3-29312-500
1000 wr. / SM-29312-1000
250 wr. / SMC1-29318-250
500 . / SM-29318-500
250 wr. / SMC3-29322-250
500 wr. / SM-29322-500
200 wr. / SMC2-32331-200
250 wr. / SM-32331-250
500 wr. / SM-32331-500

O NNacTMKOBbIil
I/ onuctep
300 wr. / SMP1-29283-300

300 wr. / SMP1-29286-300
200 wr. / SMP1-29292-200
250 wr. / SMP2-29299-250
250 wr. / SMP2-29302-250
150 wr. / SMP2-29305-150
150 wr. / SMP2-29308-150
150 wr. / SMP2-29312-150

150 wr. / SMP2-29318-150

100 wr. / SMP2-29322-100

80 wr. / SMP2-32332-80

21

K cofiepXxaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%B4%D0%BB%D1%8F+%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%82+%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D1%8B%D0%B9&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%B4%D0%BB%D1%8F+%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%82+%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BB%D0%BE&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%B3%D0%BA%D0%BB+%D0%BA+%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D1%83+SM&q=kat&part=1

HACTOSALLM

KPENEX

D [ avsssssassiss-

STARFIX)

Camope3 ans MoHTaXa
I'KJ1 K pepeBy

KapTOHHbIN

KOpoo

S
KapToHHas O NNAacTUKOBBIN
KopoOKa / onuctep

3,8x70 7000 wr. / SM-32337-7000 250 wr. / SM-32337-250 100 wr. / SMP2-32337-100
500 wr. / SM-32337-500
3,965 6500 wr. / SM-33332-6500
4,2x70 80 wr. / SMP2-36337-80
4,2x75 60 wr. / SMP2-36342-60
4,2x76 5000 wr. / SM-36343-5000 250 wr. / SM-36343-250 60 wr. / SMP2-36343-60
400 wr. / SM-36343-400
4,2x89 4500 wr. / SM-36356-4500 100 wwr. / SM-36356-100
250 wr. / SM-36356-250
4,2x90 200 wr. / SMC3-36357-200 50 wr. / SMP2-36357-50
4,8x100 150 wr. / SMC3-42367-150
4,8x102 2500 wr. / SM-42369-2500 100 wr. / SMC2-42369-100
250 wr. / SM-42369-250
4,8x127 2300 wr. / SM-42394-2300
4,8x129 2300 wr. / SM-42396-2300 100 wr. / SMC2-42396-100
200 . / SM-42396-200
4,8x152 2000 wr. / SM-42419-2000 100 wr. / SMC2-42419-100
200 . / SM-42419-200
5,0x150 100 wr. / SMC3-89417-100

Camope3 ang MOHTaXa

I'KJ1 K meTanny

KapTOHHbIN
Kopoo

@ \)mwmwwwws»

KopoOKa

KapToHHas

O NNacTNKOBbIN
~I/ onucrep

3,5x16 25000 wr. / SM-96498-25000 1000 wr. / SMC1-96498-1000 300 wr. / SMP1-96498-300
3,5x19 23000 wr. / SM-96501-23000 1000 wr. / SM-96501-1000 300 wr. / SMP1-96501-300
3,5x25 17000 wrt. / SM-96507-17000 1000 wr. / SM-96507-1000 200 wr. / SMP1-96507-200
3,5x32 16000 wr. / SM-96514-16000 1000 wr. / SM-96514-1000 300 wr. / SMP2-96514-300
3,5x35 13000 wr. / SM-96517-13000 1000 wr. / SM-96517-1000 200 wr. / SMP2-96517-200
3,5x45 9000 wr. / SM-96527-9000 500 . / SM-96527-500 150 wr. / SMP2-96527-150
1000 wr. / SM-96527-1000

3,5Xb5 6500 wr. / SM-96537-6500 500 . / SM-96537-500 100 wr. / SMP2-96537-100
4,2x75 80 wr. / SMP2-13557-80
4,2x76 5000 wr. / SM-13558-5000 250 . / SM-13558-250 70 wr. / SMP2-13558-70
4,2x90 50 wr. / SMP2-13572-50
4,8x89 3500 wr. / SM-19571-3500 100 wr. / SM-19571-100

250 wr. / SM-19571-250

22

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%B3%D0%BA%D0%BB+%D0%BA+%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D1%83+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%B3%D0%BA%D0%BB+%D0%BA+%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BB%D0%BB%D1%83+SM&q=kat&part=1

HACTOSILLIVI

STARFIX)

Camopes

KapTOHHbIN
Kopo6

KapTOHHas
KopoOKa

4,8x19 PT1 7000 wr. / SM-83803-7000
4,8x19 PT3 7000 wr. / SM-74097-7000
4,8x25 PT1 6000 wr. / SM-83809-6000
4,8x25 PT3 6000 wr. / SM-74103-6000
4,8x29 PT1 5000 wr. / SM-83813-5000 250 wr. / SM-83813-250
600 wr. / SM-83813-600
4,8x29 PT3 5000 wr. / SM-74107-5000 80 wr. / SMP2-74107-80
4,8x35 PT1 4500 wr. / SM-83819-4500 250 wr. / SM-83819-250
500 wr. / SM-83819-500
4,8x35 PT3 4500 wr. / SM-74113-4500 70 wr. / SMP2-74113-70
4,8x38 PT1 4500 wr. / SM-83822-4500 250 wr. / SM-83822-250
500 wr. / SM-83822-500
4,8x38 PT3 4500 wr. / SM-74116-4500 50 wr. / SMP-74116-50
4,8x50 PT1 3500 wr. / SM-83834-3500 250 wr. / SM-83834-250
400 wr. / SM-83834-400
4,8x50 PT3 3500 wr. / SM-74128-3500 50 wr. / SMP2-74128-50
4,8x76 PT1 2200 wr. / SM-83860-2200 250 wr. / SM-83860-250
4,8x76 PT3 2200 wr. / SM-74154-2200 30 wr. / SMP2-74154-30
5,5x25 PT1 4500 wr. / SM-90809-4500
5,5x25 PT3 4500 wr. / SM-81103-4500 250 wr. / SM-81103-250
600 wr. / SM-81103-600
5,5x32 PT1 4000 wr. / SM-90816-4000
5,5x32 PT3 4000 wr. / SM-81110-4000 250 wr. / SM-81110-250 50 wr. / SMP2-81110-50
500 wr. / SM-81110-500
5,5x38 PT1 4000 wr. / SM-90822-4000
5,5x38 PT3 4000 wr. / SM-81116-4000 250 wr. / SM-81116-250 50 wr. / SMP2-81116-50
400 wr. / SM-81116-400
5,5x51 PT1 3000 wr. / SM-90835-3000
5,5x561 PT3 3000 wr. / SM-81129-3000 250 wr. / SM-81129-250 40 wr. / SMP2-81129-40
350 wr. / SM-81129-350
5,5x76 PT1 2000 wr. / SM-90860-2000
5,5x76 PT3 2000 wr. / SM-81154-2000 200 wr. / SM-81154-200 30 wr. / SMP2-81154-30
6,3x19 PT1 3500 wr. / SM-98803-3500
6,3x19 PT3 3500 wr. / SM-89097-3500 600 wr. / SM-89097-600 50 wr. / SMP2-89097-50
6,3x25 PT1 3000 wr. / SM-98809-3000
6,3x25 PT3 3000 wr. / SM-89103-3000
6,3x32 PT1 3000 wr. / SM-98816-3000
6,3x32 PT3 3000 wr. / SM-89110-3000 250 wr. / SM-89110-250 30 wr. / SMP2-89110-30
450 wr. / SM-89110-450
6,3x38 PT1 2500 wr. / SM-98822-2500
6,3x38 PT3 2500 wr. / SM-89116-2500 30 wr. / SMP2-89116-30
6,3x51 PT1 2000 wr. / SM-98835-2000
6,3x51 PT3 2000 wr. / SM-89129-2000 250 wr. / SM-89129-250 40 wr. / SMP2-89129-40

C/ NNacTUKOBbINA

23

K CoepXanmo


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9+SM&q=kat&part=1

STARFIX)
e

KapTOHHbIN

Camope3
KpoBeNbHbIN

6,3x51 PT3
6,3x80 PT1
6,3x80 PT3
6,3x130 PT1
6,3x130 PT3

6,3x152 PT1
6,3x152 PT3

Camope3 KpoBesbHbIN,
LIBETHOM

LigeTHble 4,8x19:

@ RAL3005 PT1
@ RAL3005 PT3
@ RAL5002 PT1
@ RAL5002 PT3
@ RAL6002 PT1
@ RAL6002 PT3
@ RAL8017 PT1
@ RAL8017 PT3

LiBeTHble 4,8x25:

@ RAL3005 PT1
@ RAL3005 PT3
@ RAL5002 PT1
@ RAL5002 PT3
@ RAL6002 PT1
@ RAL6002 PT3
@ RAL8017 PT1
@ RAL8017 PT3

LigeTHble 4,8%29:

@ RAL3005 PT1
@ RAL3005 PT3
@ RAL5002 PT1
@ RAL5002 PT3
@ RAL6002 PT1
@ RAL6002 PT3
@ RAL8017 PT1
@ RAL8017 PT3

KOpoo

2000 wr. / SM-89129-2000
1500 wr. / SM-98864-1500
1500 wr. / SM-89158-1500
1000 wr. / SM-98914-1000
1000 wr. / SM-89208-1000

800 wr. / SM-98936-800
800 wr. / SM-89230-800

7000 wr. / SM-32175-7000
7000 wr. / SM-39685-7000
7000 wr. / SM-20826-7000
7000 wr. / SM-78206-7000
7000 wr. / SM-95202-7000
7000 wr. / SM-74464-7000
7000 wr. / SM-84900-7000
7000 wr. / SM-66086-7000

6000 wr. / SM-32181-6000
6000 wr. / SM-39691-6000
6000 wr. / SM-20832-6000
6000 wr. / SM-78212-6000
6000 wr. / SM-95208-6000
6000 wr. / SM-74470-6000
6000 wr. / SM-84906-6000
6000 wr. / SM-66092-6000

5000 . / SM-32185-5000
5000 . / SM-39695-5000
5000 wr. / SM-20836-5000
5000 wr. / SM-78216-5000
5000 wr. / SM-95212-5000
5000 wr. / SM-74474-5000
5000 wr. / SM-84910-5000
5000 wr. / SM-66096-5000

KopoOka

250 wr. / SM-89129-250

250 wr. / SM-89158-250

30 wr. / SMC3-89208-30

100 wwr. / SM-89208-100
125 wr. / SM-89208-125

100 wr. / SM-89230-100

400 wr. / SM-32547-400

400 wr. / SM-60774-400

400 wr. / SM-86282-400

100 wr. / SMC1-84910-100
400 wr. / SM-73416-400

KapToOHHas

\IO/ onucrep

HACTOSALLM

KPENEX

NAaCTUKOBbIIA

40 wr. / SMP2-89129-40

30 wr. / SMP2-89158-30

100 wr. / SMP2-32175-100
100 wr. / SMP2-39685-100
100 wr. / SMP2-20826-100
100 wr. / SMP2-78206-100
100 wr. / SMP2-95202-100
100 wr. / SMP2-74464-100
100 wr. / SMP2-84900-100
100 wr. / SMP2-66086-100

100 wr. / SMP2-32181-100
100 wr. / SMP2-39691-100
100 wr. / SMP2-20832-100
100 wr. / SMP2-78212-100
100 wr. / SMP2-95208-100
100 wr. / SMP2-74470-100
100 wr. / SMP2-84906-100
100 wr. / SMP2-66092-100

80 wr. / SMP2-32547-80

80 wr. / SMP2-60774-80

80 wr. / SMP2-86282-80

80 wr. / SMP2-73416-80

24

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9+RAL+SM&q=kat&part=1

STARFIX)

Camope3 KpoBesbHbIH,

LIBETHOM

LigeTHble 4,8x35:
@ RAL3005 PT1
@ RAL3005 PT3
@ RAL5002 PT1
@ RAL5002 PT3
@ RAL6002 PT1
@ RAL6002 PT3
@ RAL8017 PT1
@ RAL8017 PT3

LBeTHble 4,8x50:
@ RAL3005 PT1
@ RAL3005 PT3
@ RAL5002 PT1
@ RAL5002 PT3
@ RAL6002 PT1
@ RAL6002 PT3
@ RAL8017 PT1
@ RAL8017 PT3

LiseTHble 4,8x70:
@ RAL3005 PT1
@ RAL3005 PT3
@ RAL5002 PT1
@ RAL5002 PT3
@ RAL6002 PT1
@ RAL6002 PT3
@ RAL8017 PT1
@ RAL8017 PT3

KapTOHHbIN

KOpoo

4500 wr. / SM-32191-4500
4500 wr. / SM-39701-4500
4500 wr. / SM-20842-4500
4500 wr. / SM-78222-4500
4500 wr. / SM-95218-4500
4500 wr. / SM-74480-4500
4500 wr. / SM-84916-4500
4500 wr. / SM-66102-4500

3500 wr. / SM-32206-3500
3500 wr. / SM-39716-3500
3500 wr. / SM-20857-3500
3500 wr. / SM-78237-3500
3500 wr. / SM-95233-3500
3500 wr. / SM-74495-3500
3500 wr. / SM-84931-3500
3500 wr. / SM-66117-3500

2500 wr. / SM-32226-2500
2500 wr. / SM-39736-2500
2500 wr. / SM-20877-2500
2500 wr. / SM-78257-2500
2500 wr. / SM-95253-2500
2500 wr. / SM-74515-2500
2500 wr. / SM-84951-2500
2500 wr. / SM-66137-2500

KopoOka

350 wr. / SM-32553-350

350 wr. / SM-60780-350

350 wr. / SM-86288-350

350 wr. / SM-73422-350

100 wr. / SMC2-32206-100

100 wr. / SMC2-20857-100

100 wr. / SMC2-95233-100

100 wr. / SMC2-84931-100

200 wr. / SM-32588-200

200 wr. / SM-60815-200

200 wr. / SM-86323-200

200 wr. / SM-73457-200

KapToOHHas

HACTOSALLM

KPENEX

70 wr. / SMP2-32553-70

70 wr. / SMP2-60780-70

70 wr. / SMP2-86288-70

70 wr. / SMP2-73422-70

30 wr. / SMP2-32588-30

30 wr. / SMP2-60815-30

30 wr. / SMP2-86323-30

30 wr. / SMP2-73457-30

NAaCTUKOBbIIA

\I/ GnucTep

Camope3 OKOHHbIU, @ H)mww

OCTpPbIX

KapTOHHbIN KapTOHHas O NAaCTUKOBbIA
KOpoo KopoOka \I/ onucrep
4,1x25 300 wr. / SMC1-39913-300
4,1x30 300 wr. / SMC1-39918-300

25

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9+RAL+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B9+%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D1%8B%D0%B9&q=kat&part=1

HACTOSALLM

STARFIX)
Camope3 oKoHHBIA, (D) s

CO CBEpJIOM

KPENEX

NAaCTUKOBbIIA
onucrep

KapTOHHbIN

KapTOHHas
KOpoo

KopoOka

3,9x16 500 . / SMC1-80879-500
3,9x19 400 wr. / SMC1-80882-400
3,9x35 80 wr. / SMP1-80898-80

Camopes ¢ npeccLuiainoon,
OCTPbINA

@F: T

NaCTUKOBbIA
onucrep

KapTOHHbIN

KapToHHas
Kopoo

KOpoOKa

4,2x13 1000 wr. / SM-32764-1000 200 wr. / SMP1-32764-200

4,2x14 16000 wrt. / SM-32765-16000 500 . / SM-32765-500 200 wr. / SMP1-32765-200
1000 wr. / SM-32765-1000

4,2x16 14000 wr. / SM-32767-14000 1000 wr. / SM-32767-1000 200 wr. / SMP1-32767-200

4,2x19 12000 wr. / SM-32770-12000 500 wr. / SM-32770-500 150 wr. / SMP1-32770-150
1000 wr. / SM-32770-1000

4,2x25 11000 wr. / SM-32776-11000 500 . / SM-32776-500 100 wr. / SMP1-32776-100
1000 wr. / SM-32776-1000

4,2x32 8000 wr. / SM-32783-8000 500 wr. / SM-32783-500 100 wr. / SMP1-32783-100

4,2x41 7000 wr. / SM-32792-7000 250 wr. / SM-32792-250 70 wr. / SMP1-32792-70
500 wr. / SM-32792-500

4,2x50 50 wr. / SMP1-32801-50

4,2x51 4800 wr. / SM-32802-4800 250 wr. / SM-32802-250

5500 wr. / SM-32802-5500 500 wr. / SM-32802-500

®

KapTOHHasi
KopoOka

Camope3 ¢ npeccLuanoomn,
CO CBEpJsIOM

NAaCTUKOBbIIA
onucrep

KapTOHHbINA
KOpoo

&

4,2x13 1000 wr. / SM-50339-1000 200 wr. / SMP1-50339-200
4,2x14 16000 wrt. / SM-50340-16000 1000 wr. / SM-50340-1000 200 wr. / SMP1-50340-200
4,2x16 14000 wr. / SM-50342-14000 1000 wr. / SM-50342-1000 200 wr. / SMP1-50342-200
@ 4,2x16 RAL3005 13500 wr. / SM-58819-13500 150 wr. / SMP1-87144-150
@ 4,2x16 RAL5002 14000 wr. / SM-90748-14000 150 wr. / SMP1-79696-150
@ 4,2x16 RAL6002 15000 wr. / SM-60546-15000 150 wr. / SMP1-40883-150
@ 4,2x16 RAL8017 14000 wr. / SM-88021-14000 150 wr. / SMP1-28892-150

26

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B9+%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BB%D0%BE&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BF%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%BE%D0%B9+%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D1%8B%D0%B9&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BF%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%BE%D0%B9+%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BB%D0%BE&q=kat&part=1

\ HACTOSALLUN
STARFIX) KPETEX
Camope3s ¢ npeccLuanooun, QW
CO CBEpJsIoM @

KapTOHHbIM KapTOHHas O NNacTMKOBbIN
KOpoo KOpooOKa I/ onucrep
4,2x19 12000 wr. / SM-50345-12000 500 wr. / SM-50345-500 150 wr. / SMP1-50345-150
1000 wr. / SM-50345-1000
4,2x25 11000 wr. / SM-50351-11000 500 wr. / SM-50351-500 100 wr. / SMP1-50351-100
1000 wr. / SM-50351-1000
4,2x32 8000 . / SM-50358-8000 500 wrt. / SM-50358-500 100 wr. / SMP1-50358-100
4,2x41 7000 wr. / SM-50367-7000 250 wr. / SM-50367-250 70 wr. / SMP1-50367-70
500 wr. / SM-50367-500
4,2x50 50 wr. / SMP1-50376-50
4,2x51 5500 wr. / SM-50357-5500 250 wr. / SM-50377-250
4,2x75 4000 wr. / SM-50401-4000 250 wr. / SM-50401-250 30 wr. / SMP1-50401-30

Ckoba
TaKenaXHas

KapTOHHbIMA KapTOHHas NNacTMKOBbIN
KOpoo KOpooOKa onucrep
M5 20 wr. / SMP1-30005-20
M6 20 wr. / SMP2-30006-20
uengﬁ
KapTOHHbIA KapTOHHas O NNacTMKOBbIN
Kopo6 KopoGKa \/ onucrep
|
D6 10 wr. / SMP2-28849-10
MowwTy4Has hacoska:
D3 1 wr. / SMP-28846-1
D4 1 wr. / SMP-28847-1
D5 1 wr. / SMP-28848-1
D6 1 wr. / SMP-28849-1
D8 1 wr. / SMP-28851-1
D12 1 wr. / SMP-28855-1

27

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BF%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%BE%D0%B9+%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BB%D0%BE&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%BE%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D1%86%D0%B5%D0%BF%D0%B5%D0%B9&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B1%D0%B0+%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B5%D0%BB%D0%B0%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%8F&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOALLIMA
@.

Tanpen KonbL0-KONbLLO
DIN 1480

MowwTy4Has hacoka:

RR 12 1 wr. / SMP-09479-1
RR 14 1 wr. / SMP-09481-1
RR 16 1 wr. / SMP-09483-1

Tanpen Kplok-
DIN 1480

MowTyyHas hacoska:

HR 6 1 wr. /SMP-77783-1
HR 8 1 wr. / SMP-77785-1
HR 10 1 wr. /SMP-77787-1
HR 12 1 wr. / SMP-77789-1
HR 14 1 wr. /SMP-77791-1
HR 16 1 wr. / SMP-77793-1
HR 20 1 wr. / SMP-77797-1

Tanpen KpokK-
DIN 1480

MowTyyHas dhacoska:

HH 6 1 wr. / SMP-03827-1
HH 12 1 wr. / SMP-03833-1
HH 14 1 wr. / SMP-03835-1
HH 16 1 wr. / SMP-03837-1
Tpoc CTaNnbHOW
P
B [IBX DIN 3055
ByxTbi:
M3 PVC M4 200 m / SMP-53714-200
M4 PVC M5 200 m / SMP-53725-200
M6 PVC M8 100 m / SMP-53748-100
M8 PVC M10 100 m / SMP-54490-100

28

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%80%D0%B5%D0%BF+%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%86%D0%BE-%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%86%D0%BE&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%80%D0%B5%D0%BF+%D0%BA%D1%80%D1%8E%D0%BA-%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%86%D0%BE&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%80%D0%B5%D0%BF+%D0%BA%D1%80%D1%8E%D0%BA-%D0%BA%D1%80%D1%8E%D0%BA&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%82%D1%80%D0%BE%D1%81+%D0%BF%D0%B2%D1%85+SM&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOA LI

Tpoc cTanbHOU
KpyrnonpsaaHbin DIN 3055

ByxTbi:

M1,5 200 m / SMP-53685-200
M2 200 m / SMP-53672-200
M2,5 200 m / SMP-53695-200
M3 200 m / SMP-53673-200
M4 200 m / SMP-53674-200
M5 100 m / SMP-53675-100
M6 100 m / SMP-53676-100
M8 100 m / SMP-53678-100

XoMyT Ans KpenneHus __
CAHTEXHUYECKMNX TPYO
MowuTyyHas hacoska:
2" (20-23 mm) 1 wr. / SMP-64467-1
1%" (42-45 mm) 1 wT. / SMP-86489-1

112" (48-53 mm) 1wt/ SMP-92497-1
2" (59-63 mm) 1 wr. / SMP-103507-1

(——N [——\
Iblfﬂl;g,;uuuosseuuaﬂ ( e S e G
—— N\ /
ByxTbl:
LLC 3 60 m / SMP-42315-60
LLC 6 18 m/ SMP-42318-18
LLC 10 10 m/ SMP-42322-10

Llenb KOPOTKO3BEHHas
DIN 766

C ) C ) C )
\— —/

ByxTbl:

SLC1,5 100 m / SMP-63695-100
SLC 2 80 m / SMP-63682-80
SLC 3 60 M/ SMP-63683-60
SLC 4 40 m / SMP-63684-40
SLC 5 30 m / SMP-63685-30
SLC 6 18 m / SMP-63686-18
SLC 8 10 m / SMP-63688-10
SLC 10 10 m/ SMP-63690-10

29

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%82%D1%80%D0%BE%D1%81+%D0%BA%D1%80%D1%83%D0%B3%D0%BB%D0%BE%D0%BF%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BD%D1%8B%D0%B9+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=LLC+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=SLC+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%85%D0%BE%D0%BC%D1%83%D1%82+%D0%B4%D0%BB%D1%8F+%D1%81%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%85%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%B8%D1%85+%D1%82%D1%80%D1%83%D0%B1&q=kat&part=1

STARFIX)

E;J)gggg DIN 127 @ %

HACTOSALLM

KPENEX

KapTOHHbIN KapToHHasi O NAacTUKOBbI
Kopo6 KopooOka \I/ 6nuctep
M6 1000 wr. / SMC1-46011-1000 200 wr. / SMP1-46011-120
M8 200 wr. / SMP1-46013-100
M10 300 wr. / SMC1-46015-300
M12 80 wr. / SMP1-46017-80
M16 40 wr. / SMP1-46021-40
M20 40 wr. / SMP2-46025-40
Llano
anoda nnockas,
ouuHkoBaHHasa DIN 125
KapTOHHbIN KapToHHas O NNacTUKOBbI
Kopoo KopooOka ~I/ 6nucrep
M6 22000 wr. / SM-75320-22000 500 wr. / SMC1-75320-500
1000 wr. / SM-75320-1000
M8 12500 w. / SM-75322-12500 300 wr. / SMC1-75322-300
1000 wr. / SM-75322-1000
M10 7000 wr. / SM-75324-7000 150 wr. / SMC1-75324-150
500 wr. / SM-75324-500
M12 3500 wr. / SM-75326-3500 150 wr. / SMC1-75326-150
500 wr. / SM-75326-500
mM14 2500 W, / SM-75328-2500 250 wr. / SM-75328-250
M16 2000 wr. / SM-75330-2000 100 wr. / SMC1-75330-100
200 wr. / SM-75330-200
M20 1500 wr. / SM-75334-1500 100 wr. / SM-75334-100

Lllain6a nnockas,

ouuHkoBaHHas, ysenuyeHHasa DIN 9021

KapTOHHbIN KapTOHHas
KOpoo KopooOKa
M6 9000 wr. / SM-22764-9000 300 wr. / SMC1-22764-300
1000 wr. / SM-22764-1000
M8 4000 wr. / SM-22766-4000 800 wr. / SM-22766-800
M10 2000 wr. / SM-22768-2000 100 wr. / SMC1-22768-100
400 wr. / SM-22768-400
M12 1000 wr. / SM-22770-1000 200 wr. / SM-22770-200

O NAaCTUKOBbIIA
\ / onucrep

30

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%B0+%D0%B3%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D1%80&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%B0+DIN+125+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%B0+DIN+9021+SM&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOA LI

Llllainba nnockas,

OLMHKOBaHHas, yBenuyeHHas, DIN 9021

KapTOHHbIN
KOpoo

M14 700 wr. / SM-22772-700 40 wr. / SMC1-22772-40
150 wr. / SM-22772-150
M16 600 wr. / SM-22774-600 30 wr. / SMC2-22774-30
100 wr. / SM-22774-100
M20 300 wr. / SM-22778-300 20 wr. / SMC2-22778-20

50 wr. / SM-22778-50

#l «kapTonHas NNacTUKOBbIN

KopoOka

LWinunbKa

pe3bOoBas

MowuTyyHas hacoska:

M6x1000 1 wr. / SM-73264
M6x2000 1 wr. / SM-73364
M8x1000 1 wr. / SM-75264
M8x2000 1 wr. / SM-75364
M10x1000 1 wr. /SM-77264
M10x2000 1 wr. / SM-77364
M12x1000 1 wr. / SM-79264
M12x2000 1 wr. / SM-79364
M14x1000 1 wr. /SM-81264
M16x1000 1 wr. / SM-83264
M16x2000 1 wr. / SM-83364
M20x1000 1 wr. / SM-87264
M20x2000 1 wr. / SM-87364

lllypvn (D) s

no 0ETOHY

KapTOHHbINA
KOpoo

7,5x72 30 wr. / SMC1-99115-30
7,5x92 1500 wr. / SM-99135-1500 20 wr. / SMC1-99135-20
7,5x112 1200 wr. / SM-99155-1200 20 wr. / SMC2-99155-20
7,5x132 1000 wr. / SM-99175-1000 20 wr. / SMC3-99175-20
7,5x152 20 wr. / SMC3-99195-20
7,5x182 20 wr. / SMC3-99225-20
7,5x202 20 wr. / SMC3-99245-20

#l «xapronnas NNacTUKOBbI

KopoOka

31

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D0%BF%D0%B8%D0%BB%D1%8C%D0%BA%D0%B0+%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%8C%D0%B1%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%8F+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%B0+DIN+9021+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D1%83%D1%80%D1%83%D0%BF+%D0%B1%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%BD&q=kat&part=1

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)
Gl [ ssassssss

LLlypyn _
YHUBEPCAJIbHbIU

KapTOHHbIN
KOpoo

KapToOHHas

O NAaCTUKOBbIIA
KopooKa \ / onuctep

Oenbii LIUHK:

3,0x10 300 wr. / SMP1-47590-300
3,5x16 300 wr. / SMP1-52596-300
3,5x25 200 wr. / SMP1-52605-200
3,5x30 200 wr. / SMP1-52610-200
3,5x35 150 wr. / SMP1-52615-150
3,5x40 200 wr. / SMP2-52620-200
4,0x30 300 wr. / SMP2-57610-300
4,0x40 200 wr. / SMP2-57620-200
4,0x50 150 wr. / SMP2-57630-150
4,0x70 100 wr. / SMP2-57650-100
4,5x70 80 wt. / SMP2-62650-80
5,0x30 150 wr. / SMP2-67610-150
5,0x80 60 wr. / SMP2-67660-60
5,0x100 100 wr. / SMC2-67680-100

MKENTbIW LUUHK:

3,0x10 3000 wr. / SM-15390-3000 300 wr. / SMP-78390-300
3,0x12 3000 wr. / SM-15392-3000
3,0x16 35000 . / SM-15396-35000 1000 wr. / SMC1-78396-1000 300 wr. / SMP-78396-300
2000 wr. / SM-15396-2000
3,0x20 1500 wr. / SM-15400-1500
3,0x25 25000 . / SM-15405-25000 2000 wr. / SM-15405-2000 200 wr. / SMP1-78405-200
3,0x30 20000 . / SM-15410-20000 1000 wr. / SM-15410-1000 200 wr. / SMP1-78410-200
3,0x35 20000 . / SM-15415-20000 1000 wr. / SM-15415-1000 200 wr. / SMP1-78415-200
3,0x40 20000 . / SM-15420-20000 1500 wr. / SM-15420-1500 200 wr. / SMP2-78420-200
3,0x45 16000 wrt. / SM-15425-16000 1000 wr. / SM-15425-1000 200 wr. / SMP2-78425-200
3,5x12 40000 wr. / SM-20392-40000 2000 wr. / SM-20392-2000 250 wr. / SMP1-20392-250
3,5x16 2000 wr. / SM-20396-2000 300 wr. / SMP1-20396-300
3,5x20 24000 wr. / SM-20400-24000 1000 wwr. / SM-20400-1000 250 wr. / SMP1-20400-250
3,5%x25 17500 wrt. / SM-20405-17500 1000 wr. / SM-20405-1000 200 wr. / SMP1-20405-200
3,5x30 1000 wr. / SM-20410-1000 200 wr. / SMP1-20410-200
3,5x35 1500 wr. / SM-20415-1500 200 wr. / SMP2-20415-200
3,5x40 14000 wr. / SM-20420-14000 1500 wr. / SM-20420-1500 200 wr. / SMP2-20420-200
3,5x45 12000 wr. / SM-20425-12000 1000 wr. / SM-20425-1000 200 wr. / SMP2-20425-200
3,5%x50 10000 wr. / SM-20430-10000 1000 wr. / SM-20430-1000 150 wr. / SMP2-20430-150
4,0x20 16000 wrt. / SM-25400-16000 1000 wr. / SM-25400-1000 300 wr. / SMP1-79400-300
1500 wr. / SM-25400-1500
4,0x25 300 wr. / SMP2-79405-300
4,0x30 14000 wr. / SM-25410-14000 1000 wr. / SM-25410-1000 300 wr. / SMP2-79410-300
1500 wr. / SM-25410-1500
4,0x35 300 wr. / SMP2-79415-300
4,0x40 10000 wr. / SM-25420-10000 1000 wr. / SM-25420-1000 200 wr. / SMP2-79420-200 32

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D1%83%D1%80%D1%83%D0%BF+%D1%86%D0%B8%D0%BD%D0%BA+SM&q=kat&part=1

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)
Gl [ vssessssss

KapToOHHas

LLlypyn _
YHUBEPCAJIbHbIU

KapTOHHbIN

KENTbIW LUMHK:

KOpoo

KopoOka

4,0x50 7500 wr. / SM-25430-7500 500 wr. / SM-25430-500 150 wr. / SMP2-79430-150

4,0x60 500 wr. / SM-2544-500 120 wr. / SMP2-79440-120

4,0x70 5000 wr. / SM-25450-5000 500 wr. / SM-25450-500 100 wr. / SMP2-79450-100

4,0x80 5000 wr. / SM-25460-5000 500 wr. / SM-25460-500 100 wr. / SMP2-79460-100

4,5x20 16000 wrt. / SM-30400-16000 1000 wr. / SM-30400-1000 200 wr. / SMP2-30400-200

4,5x25 250 wr. / SMP2-30405-250

4,5x30 10000 wr. / SM-30410-10000 1000 wr. / SM-30410-1000 150 wr. / SMP2-30410-150

4,5x40 8000 wr. / SM-30420-8000 350 wr. / SMC2-30420-350 150 wr. / SMP2-30420-150
1000 wr. / SM-30420-1000

4,5x50 500 wr. / SM-30430-500 120 wr. / SMP2-30430-120
1000 wr. / SM-30430-1000

4,5x60 5000 wr. / SM-30440-5000 500 . / SM-30440-500 80 wr. / SMP2-30440-80

4,5x70 5000 wr. / SM-30450-5000 500 . / SM-30450-500 80 wr. / SMP2-30450-80

4,5x80 500 . / SM-30460-500 70 wr. / SMP2-30460-70

5,0x25 250 wr. / SMP2-80405-250

5,0x30 8000 wr. / SM-35410-8000 1000 wr. / SM-35410-1000 150 wr. / SMP2-80410-150

5,0x40 1000 wr. / SM-35420-1000 120 wr. / SMP2-80420-120

5,0x50 5000 wr. / SM-35430-5000 500 wr. / SM-35430-500 100 wr. / SMP2-80430-100

5,0x60 4000 wr. / SM-35440-4000 500 wr. / SM-35440-500 70 wr. / SMP2-80440-70

5,0x70 500 wr. / SM-35450-500 70 wr. / SMP2-80450-70

5,0x80 150 wr. / SMC3-80460-150 60 wr. / SMP2-80460-60
500 wr. / SM-35460-500

5,0x100 500 wr. / SM-35480-500

5,0x120 50 wr. / SMC2-80500-50

6,0x60 70 wr. / SMP2-81440-70

6,0x70 30 wr. / SMP1-81450-30

6,0x90 50 wr. / SMP2-81470-50

6,0x140 50 wr. / SMC3-81520-50

6,0x160 40 wr. / SMC3-81540-40

6,0x180 30 wr. / SMC3-81560-30

6,0x200 30 wr. / SMC3-81580-30

O NAaCTUKOBbIIA
\ / onucrep

Lypyn

wecTurpadHbin DIN 571

6x30
6x50

KapPTOHHbIIA
Kopoo

Q

KapTOHHas
KopoOka

O NNacTUKOBbINA
~I/ onuctep

50 wr. / SMP1-59701-50
40 wr. / SMP2-59721-40

33

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D1%83%D1%80%D1%83%D0%BF+%D1%86%D0%B8%D0%BD%D0%BA+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D1%83%D1%80%D1%83%D0%BF+%D1%88%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B9+SM&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOA LI

LLlypyn BALRARNARANNSS
wecturpadHoin DIN 571 O

KapTOHHbIiA KapTOHHas O NNacTMKOBbIN
KOpoo KOpoOKa I/ onucrep
6x60 2000 wr. / SM-59731-2000 200 wr. / SM-59731-200 40 wr. / SMP2-59731-40
6x70 1900 wr. / SM-59741-1900 100 wr. / SM-59741-100
6x80 1500 wr. / SM-59751-1500 100 wr. / SM-59751-100
6x90 1400 wr. / SM-59761-1400 100 wr. / SM-59761-100
6x100 1200 wr. / SM-59771-1200 100 wr. / SM-59771-100
8x60 1100 wr. / SM-61731-1100 100 wr. / SM-61731-100
8x70 1000 wr. / SM-61741-1000 100 wr. / SM-61741-100 30 wr. / SMP2-61741-30
8x80 900 wr. / SM-61751-900 100 wr. / SM-61751-100 20 wr. / SMP2-61751-20
8x100 700 wr. / SM-61771-700 100 wr. / SM-61771-100
8x120 600 wr. / SM-61791-600 100 wr. / SM-61791-100
8x140 500 wr. / SM-61811-500 100 wr. / SM-61811-100
10x60 700 wr. / SM-63731-700 100 wr. / SM-63731-100
10x70 600 wr. / SM-63741-600 100 wr. / SM-63741-100
10x80 600 wr. / SM-63751-600 100 wr. / SM-63751-100 15 wr. / SMP2-63751-15
10x100 500 wr. / SM-63771-500 100 wr. / SM-63771-100
10x120 350 wr. / SM-63791-350 100 wr. / SM-63791-100
10x140 330 wr. / SM-63811-330 100 wr. / SM-63811-100

Lypyn-wnunbka &) [IERREEY

KapTOHHbI KapToHHas O NNaCTUKOBBIIA
Kopoo KopoOKa \I/ 6nucrep

M8x60 30 wr. / SMC1-15914-30

M8x80 20 wr. / SMC1-15934-20

M8x90 20 wr. / SMC1-15944-20

M8x100 20 wr. / SMC2-15954-20

M8x120 20 wr. / SMC2-15974-20

M8x160 20 wr. / SMC3-16014-20

M8x200 10 wr. / SMC3-16054-10

M10x100 20 wr. / SMC2-17954-20

M10x120 20 wr. / SMC2-17974-20

M10x160 15 wr. / SMC2-18014-15

M10x180 10 wr. / SMC2-18034-10

M10x200 10 wr. / SMC2-18054-10

34

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D1%83%D1%80%D1%83%D0%BF+%D1%88%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B9+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D1%83%D1%80%D1%83%D0%BF+%D1%88%D0%BF%D0%B8%D0%BB%D1%8C%D0%BA%D0%B0&q=kat&part=1

STARFIX)

llepdoprpoBaHHbIN Kpenex

fepxatenb 0anku,
0enbii LIMHK

MowTyyHas dacoska:

40x170 mm DB L
40x190 mm DB L
40x210 mm DB L
40x250 mm DB L
40x290 mm DB L
40x350 mm DB L
40x170 mm DB R
40x190 mm DB R
40x250 mm DB R
40x290 mm DB R
40x350 mm DB R

1 wr. /SMP-17273-1
1 wr. / SMP-17293-1
1 wr. /SMP-17313-1
1 wr. / SMP-17353-1
1 wr. / SMP-17393-1
1 wr. / SMP-17453-1
1 wr. / SMP-62380-1
1 wr. / SMP-62400-1
1 wr. / SMP-62460-1
1 wr. / SMP-62500-1
1 wr. / SMP-62560-1

HACTOSALLM

KPENEX

JleHTa MmoHTa)XHasa nepcopupoBaHHas, |°.°.°.°.%°""

oenbin LMHK © 000000

byxTa:

40 mm LM 10 m/ SMP-54249-10
50 mm LM 10 m/ SMP-54259-10
60 mm LM 10 m/ SMP-54269-10
80 mm LM 10 m/ SMP-54289-10
120 mm LM 10 M/ SMP-54329-10
160 mm LM 5 m/ SMP-54369-5
180 mm LM 5 m/ SMP-54389-5
200 mm LM 5 m / SMP-54409-5

Onopa 6anku,
0enbif LMHK

neBast npaBas

MowTy4Has hacoska:
25x140x76 mm 0B L 1 wr. / SMP-46183-1
25x145x76 mm 0B R 1 wr. / SMP-91342-1

35

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D0%B1%D0%B0%D0%BB%D0%BA%D0%B8+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D0%B5%D1%80%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%B0%D1%8F+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0+%D0%B1%D0%B0%D0%BB%D0%BA%D0%B8+SM&q=kat&part=1

HACTOSALLMA

KPENEX

STARFIX)

Onopa 6pyca
packpbiTas,
0enbin LIMHK

MowTyyHas dacoska:

50x200x76 mm OBR R 1 wr. / SMP-61198-1
51x105x76 mm OBR R 1 wr. / SMP-62103-1
51x135x76 mm OBR R 1 wr. / SMP-62133-1
51x165x76 mm OBR R 1 wr. / SMP-62163-1

150x150x76 mm OBR R 1 wr. / SMP-26013-1

0enbii LIMHK

MowTy4Has thacoska:

Onopa perynupyemas, ‘

100 mm M20 ARH 1 wr. / SMP-31140-1
100 mm M24 ARH 1 wr. / SMP-31144-1
120 mm M20 ARH 1 wr. / SMP-33140-1
120 mm M24 ARH 1 wr. / SMP-33144-1
150 mm M20 ARH 1 wr. / SMP-36140-1
150 mm M24 ARH 1 wr. / SMP-36144-1

Onopa ckonb3qaLas
AN cTponwun,
0enbif MHK

MoLTyyHas hacoska:

120 mm KUCIS 1 wr. / SMP-40242-1
160 mm KUCIS 1 wr. / SMP-40282-1
200 mm KUCIS 1 wr. / SMP-40322-1

"nac.[“Ha erI-IE)KHaﬂ, OOOO 065X18(;) OOOO (o)o i °65X250o " é)
ﬁenbluu“HK o ° o o ° o o 0 o O o o O o

o o_o o o o o _o_o o
[e] o

65x300 (a)

o
o o o o o

MowTyyHas dacoska:

o
o o o o o

65x180 Mm KP 1 wr. / SMP-104365-1

65x250 MM KP 1 wr. / SMP-21365-1 °6 0° °0 o° [0%3s0" “0%0% %

65x300 mm KP 1 wr. / SMP-26365-1 O ° 90x210 © O O o 100x260 o O

90x210 mm KP 1 wr. / SMP-17390-1 0° 06 o0 “©°ol |0 <00 O  0z20: o
o0Qo o0 O o o0o0Oo

100x260 mm KP 1 wr. / SMP-22400-1

36

K cofiepXxaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0+%D0%B1%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0+%D1%80%D0%B5%D0%B3%D1%83%D0%BB%D0%B8%D1%80%D1%83%D0%B5%D0%BC%D0%B0%D1%8F+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0+%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%B7%D1%8F%D1%89%D0%B0%D1%8F+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0+%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%BF%D0%B5%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%8F&q=kat&part=1

STARFIX)

[InacTuHa coeguHUTENbHaA,

0enbii LIMHK

MowTyyHas dacoska:
40x80 mm PS
40x100 mm PS
40x120 mm PS
40x140 mm PS
40x160 mm PS
40x200 mm PS
40x240 mm PS
40x300 mm PS
40x1000 mm PS
40x1200 mm PS
40x1250 mm PS
50x100 mm PS
50x120 mm PS
50x140 mm PS
50x200 mm PS
60x100 mm PS
60x160 mm PS
60x200 mm PS
60x240 mm PS
60x300 mm PS
60x1000 mm PS
60x1200 mm PS
80x200 mm PS
80x300 mm PS
80x1000 mm PS
80x1200 mm PS
100x200 mm PS
100x300 mm PS
100x1000 mm PS
100x1200 mm PS
120x240 mm PS
120x260 mm PS
120x300 mm PS
120x500 mm PS
120x800 mm PS
120x1000 mm PS
140x240 mm PS
140x300 mm PS
140x400 mm PS
140x600 mm PS
140x800 mm PS
200x300 mm PS
200x1200 mm PS

1 wr. / SMP-58214-1
1 wr. / SMP-58216-1
1 wr. / SMP-58218-1
1 wr. / SMP-58220-1
1 wr. / SMP-58222-1
1 wr. / SMP-58226-1
1 wr. / SMP-58230-1
1 wr. / SMP-58236-1
1 wr. / SMP-58306-1
1 wr. / SMP-58326-1
1 wr. / SMP-58331-1
1 wr. / SMP-59216-1
1 wr. / SMP-59218-1
1 wr. / SMP-59220-1
1 wr. / SMP-59226-1
1 wr. / SMP-60216-1
1 wr. / SMP-60222-1
1 wr. / SMP-60226-1
1 wr. / SMP-60230-1
1 wr. / SMP-60236-1
1 wr. / SMP-60306-1
1 wr. / SMP-60326-1
1 wr. / SMP-62226-1
1 wr. / SMP-62236-1
1 wr. / SMP-62306-1
1 wr. / SMP-62326-1
1 wr. / SMP-64226-1
1 wr. / SMP-64236-1
1 wr. / SMP-64306-1
1 wr. / SMP-64326-1
1 wr. / SMP-66230-1
1 wr. / SMP-66232-1
1 wr. / SMP-66236-1
1 wr. / SMP-66256-1
1 wr. / SMP-66286-1
1 wr. / SMP-66306-1
1 wr. / SMP-68230-1
1 wr. / SMP-68236-1
1 wr. / SMP-68246-1
1 wr. / SMP-68266-1
1 wr. / SMP-68286-1
1 wr. / SMP-74236-1
1 wr. / SMP-74326-1

HACTOSALLIUK
KPENEX

O 0O 0O 0O 0O 0O OO 0O 0o o
0O O 0O 0O OO 0O 0O 0o

O 0O 0O 0O 0o OO 0o 0 0o
0O O 0O 0O O o 0o 0O 0O

O 0O 0O 0O OO0 OO0 O 0o o0

37

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0+%D1%81%D0%BE%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0%D1%8F&q=kat&part=1

HACTOSALLMA

STARFIX) KPENEX

Yronok KpenexHbl aHKepPHbIHN,
0enbii LIMHK

MowTyyHas dacoska:

40x60x40 mm KUL 1 wr. / SMP-40496-1
40x80x40 mm KUL 1 wr. / SMP-40516-1
40x100x40 mm KUL 1 wr. / SMP-40536-1
40x160x40 mm KUL 1 wr. / SMP-40596-1
40x200x40 mm KUL 1 wr. / SMP-40636-1
40x240x40 mm KUL 1 wr. / SMP-40676-1
40x300x40 mm KUL 1 wr. / SMP-40736-1
40x320x40 mm KUL 1 wr. / SMP-40756-1
40x400x40 mm KUL 1 wr. / SMP-40836-1
80x80x40 mm KUL 1 wr. / SMP-80516-1
80x120x40 mm KUL 1 wr. / SMP-80556-1
80x200x40 mm KUL 1 wr. / SMP-80636-1

Yronok KpeneXHbli aCUMMETPUYHbBIN,

0enbii LIMHK

MowTyyHas dacoska:

55x90x55 mm KUAS 1 wr. / SMP-33103-1
65x130x50 mm KUAS 1 wr. / SMP-43143-1
90x153x55 mm KUAS 1 wr. / SMP-68166-1

Yronok KpeneXHbin nop 135°,

0enbif LMHK

MoLTyyHas (hacoBka:

35x50x50 mm KUS 1 wr. / SMP-22680-1
55x70x70 mm KUS 1 wr. / SMP-42700-1
65x90x90 mm KUS 1 wr. / SMP-52720-1
90x105x105 mm KUS 1 wr. / SMP-77735-1

Yronok Kpene»Hblii pPaBHOCTOPOHHUMN,

0enbii UVHK

MowTyyHas dacoska:

40x50x50 mm KUR 1 wr. / SMP-25837-1
40x60x60 mm KUR 1 wr. / SMP-25838-1
50x40x40 mm KUR 1 wr. / SMP-25936-1
50x60x60 mm KUR 1 wr. / SMP-25938-1
50x80x80 mm KUR 1 wr. / SMP-25940-1
50x100x100 mm KUR 1 wr. / SMP-25942-1

38

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=KUL+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=KUAS+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=KUS+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=KUR+SM&q=kat&part=1

STARFIX)

Yronok Kpene»Hblii paBHOCTOPOHHUN,

0enbii LIMHK

MowTyyHas dacoska:
60x40x40 mm KUR
60x50x50 mm KUR
60x60x60 mm KUR
60x80x80 mm KUR
60x100x100 mm KUR
60x160x160 mm KUR
80x50x50 mm KUR
80x60x60 mm KUR
80x100x100 mm KUR
80x160x160 mm KUR
100x40x40 mm KUR
100x50x50 mm KUR
100x60x60 mm KUR
100x80x80 mm KUR
100x160x160 mm KUR
120x40x40 mm KUR
140x40x40 mm KUR
160x40x40 mm KUR
200x40x40 mm KUR
200x60x60 mm KUR
200x100x100 mm KUR
1000x40x40 mm KUR
1000x60x60 mm KUR
1000x80x80 mm KUR
1000x100x100 mm KUR
2000x40x40 mm KUR

1 wr. / SMP-26036-1
1 wr. / SMP-26037-1
1 wr. / SMP-26038-1
1 wr. / SMP-26040-1
1 wr. / SMP-26042-1
1 wr. / SMP-26048-1
1 wr. / SMP-26237-1
1 wr. / SMP-26238-1
1 wr. / SMP-26242-1
1 wr. / SMP-26248-1
1 wr. / SMP-26436-1
1 wr. / SMP-26437-1
1 wr. / SMP-26438-1
1 wr. / SMP-26440-1
1 wr. / SMP-26448-1
1 wr. / SMP-26636-1
1 wr. / SMP-26836-1
1 wr. / SMP-27036-1
1 wr. / SMP-27436-1
1 wr. / SMP-27438-1
1 wr. / SMP-27442-1
1 wr. / SMP-35436-1
1 wr. / SMP-35438-1
1 wr. / SMP-35440-1
1 wr. / SMP-35442-1
1 wr. / SMP-45436-1

HACTOSALLM

KPENEX

Yronok Kpene»Hbl YCUIEHHbIMN,

0enbif UMHK

MowwTy4Has hacoska:
40x90x90 mm KUU
55x70x70 mm KUU
65x90x90 mm KUU
65x125x125 mm KUU
65x150x150 mm KUU
100x130x130 mm KUU

1 wr. / SMP-31250-1
1 wr. / SMP-29265-1
1 wr. / SMP-31275-1
1 wr. / SMP-34800-1
1 wr. / SMP-37275-1
1 wr. / SMP-35220-1

39

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=KUR+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=KUU+SM&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOA LI

Yronok KpenexHbii Z-00pa3Hbii,
0enbii LIMHK

MowTyyHas dacoska:
105 mm KUZ 1 wr. / SMP-16613-1

Yronok me0esbHbIM,

0enbin LMHK

MoLTyyHas hacoska:
17x25x25 mm KW 1 1 wr. / SMP-60879-1
30x25x25 mm KW 4 1 wr. / SMP-60892-1

40


http://www.tools.by/?keys=KUZ+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=KW+SM&q=kat&part=1

	Page 1
	Page 2
	02conts
	02conts
	02conts

	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	06az
	06az
	06az
	06az
	06az
	06ak
	06ak
	06ak
	06ak
	06ak
	06ar
	06ar
	06ar
	06ar
	06ar
	http://www.tools.by/?keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D0%B7%D0%B0%D0%B1%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%B5%D0%BC%D1%8B%D0%B9+SM&q=kat&part=0

	Page 7
	07ag
	07ag
	07ag
	07ag
	07ag
	http://www.tools.by/?keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D1%81+%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%BE%D0%B9+SM&q=kat&part=0

	Page 8
	08ako
	08ako
	08ako
	08ako
	08ako
	08akr
	08akr
	08akr
	08akr
	08akr
	08bk
	08bk
	08bk
	08bk
	08bk
	08bk
	08603
	08603
	08603
	08603
	08603
	08603

	Page 9
	07boltsix
	07boltsix
	07boltsix
	07boltsix
	07boltsix
	07boltsix

	Page 10
	10vkk
	10vkk
	10vkk
	10vkk
	10vkk
	10vko
	10vko
	10vko
	10vko
	10vko

	Page 11
	10vintmeb
	10vintmeb
	10vintmeb
	10vintmeb
	10vintmeb
	10vintmeb
	11vintpolusf
	11vintpolusf
	11vintpolusf
	11vintpolusf
	11vintpolusf
	11vintpolusf

	Page 12
	09vint965
	09vint965
	09vint965
	09vint965
	09vint965
	09vint965
	09vint965

	Page 13
	07boltsixinn
	07boltsixinn
	07boltsixinn
	07boltsixinn
	07boltsixinn
	07boltsixinn
	12gaikab
	12gaikab
	12gaikab
	12gaikab
	12gaikab
	12gaikab
	12gv
	12gv
	12gv
	12gv
	12gv
	12gv

	Page 14
	12gaikakol
	12gaikakol
	12gaikakol
	12gaikakol
	12gaikakol
	13gaikastopor
	13gaikastopor
	13gaikastopor
	13gaikastopor
	13gaikastopor
	13gaikastopor
	13gaikastopor
	146923
	146923
	146923
	146923
	146923
	146923
	13gaikasoed
	13gaikasoed
	13gaikasoed
	13gaikasoed
	13gaikasoed

	Page 15
	14dubpist
	14dubpist
	14dubpist
	14dubpist
	14dubpist
	12gaika
	12gaika
	12gaika
	12gaika
	12gaika

	Page 16
	14dubmet
	14dubmet
	14dubmet
	14dubmet
	14dubmet
	14dubmet
	14dubgrib
	14dubgrib
	14dubgrib
	14dubgrib
	14dubgrib
	14dubgrib
	14dubpotai
	14dubpotai
	14dubpotai
	14dubpotai
	14dubpotai
	14dubpotai

	Page 17
	15dubblok
	15dubblok
	15dubblok
	15dubblok
	15dubblok
	15dubblok
	15dubizol
	15dubizol
	15dubizol
	15dubizol
	15dubizol
	15dubizol
	15dubizol

	Page 18
	18drivam
	18drivam
	18drivam
	18drivam
	18drivam
	18drivam
	18drivam
	18drivap
	18drivap
	18drivap
	18drivap
	18drivap
	18drivap
	18drivap
	16zazhim
	16zazhim
	16zazhim
	16zazhim
	16zazhim
	16zazhim
	16zazhim
	18s
	18s
	18s
	18s
	18s
	18s
	18s
	18s
	18s

	Page 19
	16klyaimer
	16klyaimer
	16klyaimer
	19kar
	19kar
	19kar
	19kar
	19kar
	19d
	19d
	19d
	19d
	19d
	19d
	19d
	19d
	19d
	11vintkonf
	11vintkonf
	11vintkonf
	11vintkonf
	11vintkonf

	Page 20
	16koush
	16koush
	16koush
	16koush
	16koush
	16kk
	16kk
	16kk
	17rym-bolt
	17rym-bolt
	17rym-bolt
	17rym-bolt
	17rym-bolt
	17rym-gaika
	17rym-gaika
	17rym-gaika
	17rym-gaika
	17rym-gaika

	Page 21
	17slmo
	17slmo
	17slmo
	17slmo
	17slmo
	17slms
	17slms
	17slms
	17slms
	17slms
	18gklder
	18gklder
	18gklder
	18gklder
	18gklder

	Page 22
	19gklmet
	19gklmet
	19gklmet
	19gklmet
	19gklmet

	Page 23
	19samkrov
	19samkrov
	19samkrov
	19samkrov
	19samkrov

	Page 24
	18-ral
	18-ral
	18-ral
	18-ral
	18-ral
	20samkrovRAL
	20samkrovRAL
	20samkrovRAL
	20samkrovRAL
	20samkrovRAL
	20samkrovRAL
	20samkrovRAL

	Page 25
	22soo
	22soo
	22soo
	22soo
	22soo
	22soo

	Page 26
	22sos
	22sos
	22sos
	22sos
	22sos
	22sos
	22spo
	22spo
	22spo
	22spo
	22spo
	22spo
	23sps
	23sps
	23sps
	23sps
	23sps
	23sps

	Page 27
	23sps
	23sps
	23sps
	23sps
	23sps
	23sps
	27st
	27st
	27st
	27st
	27st
	24soed
	24soed
	24soed
	24soed
	24soed

	Page 28
	24talrepHH
	24talrepHH
	24talrepHH
	24talrepHH
	24talrepHH
	24talrepHH
	24talrepHR
	24talrepHR
	24talrepHR
	24talrepHR
	24talrepHR
	24talrepHR
	24talrepRR
	24talrepRR
	24talrepRR
	24talrepRR
	24talrepRR
	24talrepRR
	25trosPVC
	25trosPVC
	25trosPVC
	25trosPVC
	25trosPVC
	25trosPVC

	Page 29
	25tros
	25tros
	25tros
	25tros
	25tros
	25tros
	25LLC
	25LLC
	25LLC
	25LLC
	25LLC
	25LLC
	25SLC
	25SLC
	25SLC
	25SLC
	25SLC
	25SLC
	29homuut
	29homuut
	29homuut
	29homuut
	29homuut

	Page 30
	26grover
	26grover
	26grover
	26grover
	26grover
	26grover
	26ozink
	26ozink
	26ozink
	26ozink
	26ozink
	26ozink
	26ozink
	26ozinkuvel
	26ozinkuvel
	26ozinkuvel
	26ozinkuvel
	26ozinkuvel
	26ozinkuvel

	Page 31
	27shp
	27shp
	27shp
	27shp
	27shp
	26ozinkuvel
	26ozinkuvel
	26ozinkuvel
	26ozinkuvel
	26ozinkuvel
	26ozinkuvel
	27shurupbeton
	27shurupbeton
	27shurupbeton
	27shurupbeton
	27shurupbeton

	Page 32
	28shurup
	28shurup
	28shurup
	28shurup
	28shurup

	Page 33
	29shurupsix
	29shurupsix
	29shurupsix
	29shurupsix
	29shurupsix
	29shurupsix
	29shurupsix

	Page 34
	30shurupshp
	30shurupshp
	30shurupshp

	Page 35
	35db
	35db
	35db
	35db
	35db
	35ob
	35ob
	35ob
	35ob
	35ob
	35lm
	35lm
	35lm
	35lm
	35lm
	perf
	perf
	perf

	Page 36
	36obr
	36obr
	36obr
	36obr
	36obr
	36obr
	36obr
	36or
	36or
	36or
	36or
	36or
	36oss
	36oss
	36oss
	36oss
	36oss
	36oss
	36oss
	36pk
	36pk
	36pk
	36pk
	36pk

	Page 37
	37ps
	37ps
	37ps
	37ps
	37ps
	37ps

	Page 38
	38uka
	38uka
	38uka
	38uka
	38uka
	38ukas
	38ukas
	38ukas
	38ukas
	38ukas
	38135
	38135
	38135
	38135
	38135
	38ukr
	38ukr
	38ukr
	38ukr
	38ukr

	Page 39
	39uku
	39uku
	39uku
	39uku
	39uku

	Page 40
	40ukz
	40ukz
	40ukz
	40ukz
	40ukz
	40ukz
	40um
	40um
	40um
	40um
	40um


